
LE MECANISME DU TROT

C'est une allure : 

- sautée (vitesse moyenne 14 à 15 km/h)
- symétrique
- à 2 temps égaux 4 battues équidistantes
- par bipèdes diagonaux Vidéo

MECANISME

- Projection

- 1er temps : poser du bipède diagonal droit

       

- Milieu de l'appuis du bipède diagonal droit

- Milieu du soutient du bipède diagonal gauche

- Détente du bipède diagonal droit

- Projection suivi du 2ème temps

Source : manuel officiel de préparation aux examens fédéraux d'équitation/édition 1985
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https://youtu.be/X597YTnZ0aI

